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Η Αυστραλία αρχίζει διαπραγματεύσεις με την 
Κύπρο για την αποφυγή διπλής φορολογίας

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΜΕΡΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ Σταδιακή 
αποσυμφόρηση 
του συστήματος 
θεωρήσεων βίζας

Οκτωβρίου 2022.
Αυτή η επέκταση θα ενισχύσει το υπάρ-
χον δίκτυο της Αυστραλίας με 46 διμε-
ρείς φορολογικές συμφωνίες, και πλέον 
οι ξένες επενδύσεις στην Αυστραλία θα 
καλύπτονται από διμερείς συμφωνίες σε 
ποσοστό πάνω από το 80 τοις εκατό.
Οι διμερείς φορολογικές συμφωνίες βελ-
τιώνουν την ακεραιότητα του φορολογι-
κού συστήματος μέσω της δημιουργίας 
διμερούς πλαισίου συνεργασίας για την 
πρόληψη της φοροδιαφυγής, την είσπρα-
ξη φορολογικών οφειλών και τη θέσπιση 
κανόνων για την αντιμετώπιση της φορο-
αποφυγής.
Στις επιχειρήσεις θα παρέχεται μεγαλύτε-
ρη φορολογική ασφάλεια, η οποία θα εν-
θαρρύνει την αυξημένη οικονομική ενο-
ποίηση μέσω των ξένων επενδύσεων και 
του εμπορίου.

«ζήτημα των 20 δισεκατομμυρίων δολα-
ρίων» — δηλαδή τις εμπορικές κυρώσεις 
της Κίνας σε μια σειρά αυστραλιανών εξα-
γωγών, συμπεριλαμβανομένου του κρα-
σιού, του κριθαριού, του βοείου κρέατος, 
του άνθρακα και των θαλασσινών.
Αλλά ο πρωθυπουργός επισήμανε ότι 
δεν υπήρξε σημαντική πρόοδος σε αυτό 
το θέμα. «Δεν αναμενόταν ότι μια συνά-
ντηση όπως αυτή [θα κατέληγε σε] άμεσο 
αποτέλεσμα» είπε. «Νομίζω ότι μια τέτοια 
προσδοκία δεν ήταν ρεαλιστική. Αλλά το 
κλίμα ήταν πολύ εποικοδομητικό».

Η 
κυβέρνηση Albanese πρόκειται 
να επεκτείνει το δίκτυο διμερών 
φορολογικών συμφωνιών της 
Αυστραλίας με άλλες χώρες, έτσι 

ώστε να υποστηρίξει τη δέσμευσή της για 
ενίσχυση του διεθνούς εμπορίου και των 
επενδύσεων, για τη βελτίωση του αισθή-
ματος ασφάλειας των φορολογουμένων 
και για την προστασία από πρακτικές φο-
ροδιαφυγής και φοροαποφυγής.
Νέες διαπραγματεύσεις προγραμματίζο-
νται με τη Βουλγαρία, την Κολομβία, την 
Κροατία, την Κύπρο, την Εσθονία, τη Λε-
τονία και τη Λιθουανία. Οι χώρες αυτές 
προστίθενται στο τρέχον πρόγραμμα, που 
περιλαμβάνει την Πορτογαλία, τη Σλοβε-
νία, την Ελλάδα και το Λουξεμβούργο. Το 
τρέχον πρόγραμμα περιλαμβάνει επίσης 
την Ισλανδία, που υπέγραψε φορολογι-
κή συμφωνία με την Αυστραλία στις 12 

Η 
Αυστραλία πραγματοποίησε 
μια «επιτυχή» διμερή συνάντη-
ση με την Κίνα, είπε ο Anthony 
Albanese, καθώς έγινε ο πρώτος 

Αυστραλός πρωθυπουργός που συναντή-
θηκε επίσημα με τον πρόεδρο Xi Jinping 
εδώ και έξι χρόνια.
Ο κ. Albanese δήλωσε στις αρχές της 
βδομάδας ότι οι συνομιλίες ήταν «θετικές 
και εποικοδομητικές», και ενώ συνιστούν 
μόνο την αρχή, σηματοδοτούν ένα «σημα-
ντικό βήμα» για τη βελτίωση των σχέσεων 
με την ασιατική υπερδύναμη.
«Έχουμε μεγάλες διαφορές, αλλά θα είμα-
στε πάντα καλύτερα όταν έχουμε διάλογο 
και μπορούμε να μιλάμε εποικοδομητικά 
και με σεβασμό, αλλά και ειλικρινά, για 
τις διαφορές μας. Αυτό καταφέραμε να 
κάνουμε σήμερα το απόγευμα» είπε ο κ. 
Albanese την Τρίτη μετά τη συνάντηση 
των δύο.
Μεταξύ των ζητημάτων που τέθηκαν στη 
μισάωρη συνάντηση ήταν και η κράτηση 
των Αυστραλών πολιτών Τσενγκ Λέι και 
Γιανγκ Χεντζούν .
Ο κ. Albanese ρωτήθηκε επίσης για το 
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Albanese - Xi Jinping: Εποικοδομητική συνάντηση, 
αναγκαίος ο διάλογος, λέει ο πρωθυπουργός 

Ο
ι ανεκτέλεστες βίζες της Αυ-
στραλίας, που έφταναν σχεδόν 
το ένα εκατομμύριο, μειώθη-
καν πλέον στις 755.000.

Ο υπουργός Μετανάστευσης Andrew 
Giles είπε στη διάσκεψη για τη  μετα-
νάστευση της Επιτροπής Οικονομικής 
Ανάπτυξης της Αυστραλίας (CEDA), 
που έγινε προχτές στο Σίδνεϊ, ότι πάνω 
από τρία εκατομμύρια βίζες έχουν ορι-
στικοποιηθεί από την 1η Ιουνίου.
Ο κ. Giles είπε ότι η κυβέρνηση βρί-
σκεται σε καλό δρόμο, ώστε οι εκκρε-
μείς αιτήσεις να κατέβουν στις 600.000 
μέχρι το τέλος του έτους – σχεδόν το 
ήμισυ του αριθμού των εκκρεμών αι-
τήσεων όταν οι Εργατικοί ανέλαβαν 
τα καθήκοντά τους τον Μάιο. Είπε, 
επίσης, ότι σχεδόν 300 ακόμη άτομα 
έχουν προσληφθεί για την επεξεργασία 
των αιτήσεων.
«Έχουμε αυτοματοποιημένες απλές δι-
εργασίες για να απελευθερώσουμε το 
προσωπικό ώστε να εργαστεί σε πιο 
περίπλοκες αιτήσεις» είπε, προσθέτο-
ντας ότι η κυβέρνηση προσπαθεί επί-
σης να απλοποιήσει το σύστημα που 
χρησιμοποιείται για την ιεράρχηση των 
αιτήσεων.
«Η πολυπλοκότητα του προηγούμενου 
συστήματος ιεράρχησης προτεραιο-
τήτων ήταν παράλογη» είπε. «Είδα το 
προσωπικό να ταξινομεί τις βίζες σε 
διαφορετικές ομάδες αντί να παίρνει 
αποφάσεις. Αν δίνουμε προτεραιότητα 
σε όλους, δεν δίνουμε προτεραιότητα 
σε κανέναν».
Ο ομοσπονδιακός προϋπολογισμός 
όρισε 36,1 εκατομμύρια δολάρια για τη 
διεκπεραίωση των θεωρήσεων και για 
την αύξηση του προσωπικού κατά 500 
άτομα για εννέα μήνες.
Η κυβέρνηση ανακοίνωσε ότι θα επα-
νεξετάσει το μεταναστευτικό σύστημα 
της Αυστραλίας για να βεβαιωθεί ότι 
συμβαδίζει με την εποχή.


